

SIXO TV Felhasználói Szabályzata

Noha az Adminisztrátor, és a Moderátorok mindent megtesznek, hogy minél hamarabb eltávolítsák, vagy töröljék a Fórumból az általánosan kifogásolható anyagokat, lehetetlen, hogy minden egyes hozzászólást átnézzenek. Ebből adódóan elfogadom, hogy a Fórumon található összes hozzászólás a szerző nézeteit tükrözi, és nem az Adminisztrátorok, Moderátorok, vagy a webmester álláspontját – így ők nem vállalnak felelősséget a hozzászólások tartalmáért.

Beleegyezek, hogy nem küldök sértegető, obszcén, vulgáris, rágalmazó, gyűlöletkeltő, támadó, vagy bármely más olyan tartalmat, illetve anyagot, amely mások személyhez fűződő jogait, szerzői jogait vagy egyéb módon törvényt, illetve jogszabályt sért. Nem küldök továbbá olyan anyagot sem, mely ellentétes az általános közízléssel, mivel ez egy nyilvános fórum. A fentiek megsértése azonnali és végleges törlést von maga után.

Elfogadom, hogy a Fórum webmesterének, az Adminisztrátornak és bármely Moderátornak jogában áll eltávolítani, szerkeszteni a hozzászólásaimat, vagy lezárni az általam nyitott témákat, amennyiben úgy ítélik meg, hogy ez szükséges.

Az oldal szerkesztői nem vállalnak felelősséget a hozzászólások és egyéb tartalmak elküldése, feltöltése során fellépő technikai problémákért! A videók megtekintésekor, valamint az online közvetítések során a SIXO TV szerkesztősége nem vállal felelősséget a megtekintés/közvetítés során user oldalon fellépő esetleges technikai problémákért. A <https://szikso.hu/sixo-tv.html> és social media felületei az online közvetítések során a változtatás jogát fenntartja!

A Fórum "cookie"-kat (sütitket) használ annak érdekében, hogy adatokat tároljon a felhasználó számítógépén, a cookie-k pusztán technikai szempontból szükségesek. A megadott emailcím csak a regisztráció (és új jelszó) érvényesítésénél kerül felhasználásra.

Figyelem! A SIXO TV, <https://szikso.hu/sixo-tv.html> és social media oldalain található valamennyi tartalom szerzői jogi védelem alatt áll. A tartalmak illegális letöltése, másolása, avagy azok bármely egyéb módon történő jogellenes felhasználása a hatályos magyar büntető szabályok szerint bűncselekményeknek minősülnek.